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[TOCTAOHOBKQ 30AQMI:

Moenp CICTEMI KCPpYBAaHHS Ma€ BHI LA

dx; ;
o f £e(®, x(t — &), u(®),u(t —€),)de,i =Tn0<t<T,
0

Xi (t) = @; (t)) tE [_T: 0]: [ = 1; n,

w;(t) = ¢;(t),t € [-7,0], j=1m

x(0) = x%, x(T) = xT

@ymkmiif, (x(t), x(t — €),u(t), u(t — €),t),i = 1, n — HemepepBHi 10 Beix

apryMeHTax 1 MaroTh YaCTHHHI ITOX1IHI II0 X;

Dyukuii ¢, (t), P;(t) — KycKOBO-HelepepBHi o £, T —

(ikcoBaHe 1HojaTHe 4icio, 7 — HedikcoBaHe jgoxaTHe 91ciao (1< 7).




[TOCTAHOBKA 30QAQMI

Kepysanns u;(t), j = 1, m — KycKoBO-HeNepepBHi 10 ¢ QYHKIII, UL AKIX

BIIKOHYIOTHCSI YMOBII
|uj(t)| <L,j=1m,
e lj — 3aJIaHl JOJAaTHI YIICia.

Taki (pyHKII] YTBOPIOIOTE MHOKIHY JIOIYCTIIMIIX KEPYBaHb, AKY OyIeMO

no3HayaTi Yepe3 U. IToTpiOHO 3HAIITH BEKTOp JOMYCTHMIIX KepyBaHb U, (t) € U,

Ta grcao T, AKi O MIHIMI3yBalIl KpUTepiil AKOCTI

1) = f £, &), u®), Ddt + F(x(T)),

ne fo(.), F(.) - HeBix eMHi HenepepBHi (QyHKIIIL




ANCKPETHU3ALLIF 3aAQYI

JIICcKpeTI3alis — [ie epeTBOPeHHs (QYHKINIT HellepepBHIIX 3MIHHIX Y

(YHKIII JIICKPETHIIX 3MIHHIX, 3a SKIMII [IOYaTKOBI HellepepBHI QYHKIII MOXKYTh

OyTH BIJHOBJIEHI 13 3aJaHOO TOYHICTIO.

IToyaTKOBa CIICTeMa 3aj1a4i Ma€ BITJIAL:

(1) = f £, x(t — &), u(®), ult — £), de

P f £,Ge(D), u (D), )dt + F(x(£)) — min

x(0) = x°

x(T) = xT

\\




ANCKPETHU3ALLIF 3aAQYI

B 3apmanHi Maemo iHTepBatH 0 <t < T, t € [—1,0]. T4 Toro, mob
3BECTH 3aJa4y 0 JHCKPETHOTO BHIUIAAY, JiTHMO O00HABA iHTepBalH
Ha IIiJiHTepBalIH JOBXKHHOK At. KiTbKICTh IHX HiJiHTEpBaIiB Oyae

BIATIOBITHO HACTYIIHO:

N—T
At

5

qp ==
At

\



ANCKPETHU3ALLIF 3aAQYI

B KiHIIeBOMY BapiaHTi 3ajada MaTeMATHYHOTO IIPOTPaMYBAaHHA IS MOTO

3aBJIaHHA Ma€ BIITTIAI:

N-1

I() = z £, (x,, g, IADAL + F(xy) — min
i=0

i Xy — Xp 9
At =Zlf(xO,x_j,uo,u_j,O)At
j=

) :
Xig1 — X -
TR Zf(x,-,x,;_j,ui,u,-_j, lAt)At
]:

Xy — Xy
N AtN 1 — Zf(xN—lny_j_l,uN_l,uN_j_l, (N — 1)At)At
=1




ANCKPETHU3ALLIF 3aAQYI

x—n T <p—n
U_p = w—n
-
U=y
Uy = Py
Uy =Y,
Yo ="
Xio= 2
Ug| <1
u;| <l

.t <1




EKOHOMIKO-MATEMATHYHAO
MOAEADb

V(t) = f V(t — £)de — D(t)

'
I(V(©)) = f qY (t)dt — zY(T) — min

Y(0) =Y,=20,
T — HedikcoBaHe AoJaTHE YHUCJIIO

3<T <7




EKOHOMIKO-MATEMATHYHAO
MOAEADb

V(t) = o(t), t € [—1,0]

ne g =4, z=:1: T=2w@(t)=100;

D(t) = 50t
0<V(t) <500

V(t) - kepyroda GpyHKIIIA.




PO3B'930HHS 3AAQYI

JUICKPETI3YEMO BKa3aHy MOJIEIb: Vom0

N-1

(V) = Z YAt — ¥, > min V) Fhas
= V_4 = P-1
r Y y n ¢ ot )
= -
= Z V_,At — D,
=1 0 = Yo
n 0 sY,
il Ny Ar+D,
At = : 0< YN
— . -
: 0=V < 500
Yv - Y
N AN 1 ZVN_] 1At + Dy_4 o-sv,..ssoo
0 <V, <500




PO3B'930HHS 3AAQYI
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PO3B'930HHS 3AAQYI
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PO3B'930HHS 3AAQYI
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PO3B'930HHS 3AAQYI
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PO3B'930HHS 3AAQYI

I padix Y*(t) opu T=7;



P0O3B'930HHS 3AAQYI
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[TOCTAHOBKA 30QAQMI

1.1.IToO6ynyBaTu KajneHOApHUN IUJIaH ONTUMAJIBHOIO MOCTAaYaHHS MPOAYKIIi Y

AUCKPCTHOMY BapiaHTi YUCCIIbBHUM METOJOM 3 HACTYITHUMH BXiIIHI/IMI/I JaHUMMU:

¥z = S,XO = 2,a1 = 2,b1 =4,a2 =4,b2 =B

TounicTs po3paxyHkiB ouinHwerbes 3 ymoBu |x*(0) — x| < &. 3nauenus

bynkuii r(t) HaBeAeHI B HACTYIHINA TaOIUIIL:

t 0 I 2 3 4 5
r(t) I 3 4 6 5 7




PO3B'930HHS 3AAQYI

T=5 Zg=2 a;=2 bi=4 a3i=4 by:i=3 &£:=0.05
o=l NiS3 M=d ryi=6 =5 r=

z;:=5.19

z,=5.19

9‘:,.:: -2 (a, . (;t!'— r.‘)) =73
v

Y= =2 (u, . (1:.— l'4)) = 2.86
%, (Yo 3.93
7 2.b,
v
Uuyi= .2--—:;; =0.36
g‘-:.:z -2 (a, . (;r,—r,)) = 8.29
¥y
2.
0y

3t - '}\1 =104
2h,

Y= =2 (ay+ (T~ ri)) =444

.rJZZT-‘-

=2.89

Zyi=Ly—

|0 =%oo| = ©

0.04 >0.05
RS ,‘,k!, =0.33
Sy,

Vii= =20 (b« (2o = ry)) = -4.02




[TOCTAHOBKA 30QAQMI

1.2.lo6yayBaTu ONTUMalbHUN IUIAH MOCTa4aHHS MPOAYKIIi (HEernepepBHUN yac)

merosioM Eitnepa (a6o meronom Pynre-KyTra) 3 HacTynmHUMY BXIIHUMU TAHUMU:
T = 3,XO = 1,a1 = 2,b1 = 5,a2 = b2 = 3.
3navenHsa QyHkuii r(t) HaBeleH1 B HACTYNHIN Tabuuul (n — octanHs uudpa
HOMEpY 3a11KOBOT KHUKKH):

t 0 1 2 3

r(t) 23 4 3.5 3
Kpok wuucenbHoro interpyBanns At = 0,01, ouinka TtouHocTi & = 0,05,
|x*(0) — x| < e.




PO3B'930HHS 3AAQYI

T:=3 xe9=1 a;:=2 b;:=5

ry:=25r:=4 ry;=35r:=3
(3) =y=4.01
ry= 401
Py:= "2’(‘3|'("J"'3))= 1
Poi=ry— ¥ =43
N
pim = 0,173
=2
Y1z =2+ by (2~ 12)) = -1.72
E e s 659
2+ay
by =
U 1= —=1.5566
2a,
¥y ~"2'(b|'(11""|))—
ros=r,— ‘dh‘ =
< | 2'“.'—
3= = 4,981

Pyi=—=2- (b, . (.rﬂ - "0)) = -4.03

l'.rﬂ —;rml <£
g~ ze0] = 0.03

0.03 <0.05

ayi=3 byi=3 £:=0.05

tgerta=0.01

¥ (Mtdelta) ™= Pyt 2oty s (“x ® (1':1 - "3)) =1
t’nfr"-: (ﬁ

T (Jtdelra) = T3+ F

]= 433

»
-

W (2redetta) = V2 + 2+ Legea bl (x2=ra))=-175

t
delta
T (2edelta) =Tyt — -f- 7.582

ﬁ"(::c.w:n) =4y + 2 Ly (bl . (1"1 ™ "2)) = -2.65

hlm { ‘bl

) 6.04
2 ay

T (ntedettn) =y + -

¥ (oetdeitn) = o+ 2 Lgetga* (by « (9 = ro)) =-4.05
+ Jf",’f _‘{o =1.137
2

T (oetdetta) = T0 =
2



BMCHOBOK

Y XOAI AQHOI KYPCOBOI POBOTU OYAO CKAOAEHO EKOHOMIKO-MATEMATUYHY
MOAEAb AAS MOCTABAEHOI 30AQNI, BUKOHOHO AMCKPETM3ALLIKD 30AQMI TA
3HOMAEHO OMTUMAOABHE PILLEHHS AAS MOAEAI.




